MoJekyasipHbie OpOUTAIH H YPOBHM SHepruu (8 6a/110B)

Bompoc 1 2 ) Bcero
TexH. 6ayuibl 3 3 1 12
[IpoBepka

1. B Tabnuie npuBeeHBI JAHHBIE O JIBYXaTOMHBIX TOMOSIIEPHBIX MOJICKYJIaX H MOJIOKUTEIHHBIX
MOHAaX. 3aroJHUTE MyCThIC MECTa B TaOIHIE. YKaKNUTE YaCTHIIBI C OJJMHAKOBBIM MOPSIIKOM CBSI3U
U 00BbACHUTE (KAUECTBEHHO), TOYEMY SHEPTHsl CBA3H Y HUX 3aMETHO paznuyaercs. (3 6ajia)

Yacruma

DOHeprus cBs3H, kJ[>k/Moib 498 623 841 945
JlnmuHa cBs3m, M 121 112 112 110
[Topsimok cBsizu

Ywuciio BaJICHTHBIX AJIEKTPOHOB 12 11 9 10

O0BscHeHuEe

AHHYJIEHBI — ITUKIMYECKUE YTIIEBOJOPO/IBI C COMPSIKEHHOW CHCTEMOM JIBOMHBIX CBs3el. B

HAa3BAHUAX aHHYJICHOB YHUCJIO aTOMOB Cs OUKIIC 0003HAYaIT I.[H(i)pOfI B KBaAPATHBIX CKOOKax:

[14]Aunynen




B pamkax Teopun XIOKKes YPOBHU SHEPTHUU T-3JCKTPOHOB JUIS BCEX aHHYJICHOB BBIPAKAIOTCSI
dbopmynoit

E, :a+2cos(£~nj-[3
N

riue o ¥ f — mapamMeTpbl MOJICKYJIbI (0L Ha3bIBAIOT KYJIOHOBCKMM HHTETPAIOM, [3 — pE30HAHCHBIM
unrerpaiom, B < 0), N — yncino qBOMHBIX CBs3el B aHHYJeHE, N — HOMep ypoBHs (N =0, 1, ...,
N). YpoBuu ¢ N =0 1 N = N 0IHOKPATHO BBIPOIK/ICHBI, BCE OCTAILHBIC BHIPOIKICHBI ABYKPATHO.

2. CocraBpTe auarpaMMy »JHEPreTHYECKHMX ypOBHEW i [6]aHHyneHa, u300pa3uTe

pacmpezesieHue IEKTPOHOB MO0 YPOBHSIM JJISI OCHOBHOTO M MIEPBOTO BO30YKJIEHHOTO COCTOSTHUS
(3 6ay1a).

Pacuer: Cxema ypoBHEH SHEPruu

OCHOBHOE COCTOSTHHE HepBoe B036Y)K,Z[6HHOG COCTOsIHUC

3. Haiigure sHepruto pe3oHanca B [6]annyneHe (Bbipa3ute yepes o u )
(2 basta)

Pacuer:

Epe3or—r =

4. Hwke mnpuBeIcHB HOPMHPOBAaHHBIE BOJIHOBBIC (GYyHKIWHU [6]aHHyaeHa B NPHOIMIKEHHH
Xrokkens (i 0003HauaeT 2p,-AO i-ro atroma yriaepona). st Kak10i U3 HUX ONPeIeIUuTe HOMED
ypoBHs N (3 6aJsia)



Howmep
¥ YPOBHS
n

0.5(, — @ — @, + P )

0-5(([)1 03+ Q, _(96)

0.408(p, + P, + @y + @, +Ps + ;)

0.408( @, — @, + @3 — P, +Ps — P5)

0.289(, — 20, + @5 + @, — 205 + g )

0.289( @, +29, +¢; — @, — 20, — @)

5. B anektpoHHoM crnekTpe [6]anHyrnena MakcumyMm HaOmogaercs npu 256 um. Haiiaure
snavenue P (B k/[x/monb) (1 6aswm)

Pacuer:

B= kJx/Momb

dopmyna:

AE = "Na = 66310 e,




